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L’entreprise SOLPAK, finaliste de la 44ème édition du concours « Les Mercuriades »  
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La Chambre de Commerce et d’Industrie de Vaudreuil-Soulanges (CCIVS) tient à féliciter l’entreprise SOLPAK qui figure parmi les 75 finalistes du concours « Les Mercuriades », un des plus prestigieux concours d'affaires au Québec qui célèbre les petites, moyennes et grandes entreprises du Québec et qui est organisé par la .
« La CCIVS est fière qu’une entreprise de la région soit finaliste du concours, cela atteste de la ferveur et du fort engagement de nos entreprises locales, qui grâce à leur savoir-faire contribuent au rayonnement de notre région, d’autant plus que SOLPAK a été lauréate du prix Employeur de l’année lors de l’édition 2023 des Axents, un évènement organisé par la CCIVS qui prime les réussites entrepreneuriales dans notre région », soulève Monsieur Mathieu Miljours, Directeur Général de la CCIVS. 
« Nous sommes immensément reconnaissants pour notre nomination aux Mercuriades dans la catégorie "Employeur de l'année". Un merci spécial à la Chambre de Commerce et d'Industrie de Vaudreuil-Soulanges (CCIVS), car c'est avec le prix des Axents que tout a commencé. Cette nomination est une belle reconnaissance de nos efforts et nous motive à poursuivre notre engagement pour le bien-être de nos joueurs. Un grand merci pour votre soutien continu » déclare Monsieur Michel Olivier Brazeau, 
Directeur, développement des affaires, finance et performance
 à SOLPAK.
Pour plus d’informations, consultez le site : https://www.mercuriades.ca/ 






À propos de la Chambre de commerce et d’industrie de Vaudreuil-Soulanges (CCIVS)
La CCIVS est un organisme chargé de représenter les intérêts des entrepreneurs, des entreprises commerciales, industrielles et de service sur le territoire de Vaudreuil-Soulanges. La CCIVS représente plus de 600 membres sur le territoire et grâce à son affiliation au plus important réseau de gens d’affaires et d’entreprises du Québec, la Fédération des Chambres de commerce du Québec (FCCQ), les membres de la Chambre bénéficient du plus vaste réseau où plus de 130 chambres de commerce sur l’ensemble du territoire québécois sont représentées afin de favoriser un environnement d’affaires innovant et concurrentiel.
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